
 

 

Ηράκλειο, 8-6-2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

Θέμα: Εκτός της ενίσχυσης των επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 

και από τις μεγάλες φυσικές καταστροφές του 2021, οι Πράκτορες ΟΠΑΠ 

Σε επιστολή διαμαρτυρίας οι Πράκτορες ΟΠΑΠ Ν. Ηρακλείου αναφέρουν ότι έχει 

υπογραφεί από τα αρμόδια Υπουργεία, νέα δράση μη επιστρεπτέας επιχορήγησης για 

την ενίσχυση των επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 και από τις 

μεγάλες φυσικές καταστροφές του 2021.  

Ειδικότερα έχει θεσμοθετηθεί και ψηφισθεί έκτακτη επιχορήγηση έως του ποσού των 

18.000 ευρώ για πληττόμενες επιχειρήσεις από την πανδημία COVID-19 σε περιοχές 

που υπέστησαν μεγάλες φυσικές καταστροφές, στις οποίες περιοχές εντάσσονται και 

περιφερειακές ενότητες του νομού Ηρακλείου, και η υποβολή των αιτήσεων ορίστηκε 

από 13/05/2022 έως 17/06/2022.  

Η συγκεκριμένη δράση προϋπολογισμού ύψους 26 εκατομμυρίων ευρώ απευθύνεται 

στις επιχειρήσεις κάθε νομικής μορφής που λειτουργούν νομίμως και 

δραστηριοποιούνται στις πληγείσες από φυσικές καταστροφές περιοχές. Η δράση έχει 

ήδη εγκριθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 

συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της απόκρισης της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην 

πανδημία COVID-19 React EU και αφορά Μικρομεσαίες και Μεγάλες επιχειρήσεις. 

Η επιχορήγηση προς κάθε επιχείρηση ανέρχεται σε σταθερό ποσοστό 50% επί των 

λειτουργικών (παγίων) δαπανών της όπως αυτές εξάγονται από τα πρόσφατα 

φορολογικά της στοιχεία, ενώ το ανώτατο ύψος επιχορήγησης ανέρχεται σε ποσό 

18.000€ ανά επιχείρηση.  

 

Ο κλάδος των πρακτόρων ΟΠΑΠ εξαιρέθηκε από τα έκτακτα οικονομικά μέτρα 

στήριξης των επιχειρήσεων.  

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

 

Θα υπάρξει σχετική Νομοθετική Ρύθμιση που θα εντάξει ως δικαιούχους του εν λόγω 

μέτρου στήριξης και τους πληττώμενους πράκτορες ΟΠΑΠ; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 
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